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Προβολή της ταινίας «Ο Άνθρωπος του Θεού» 
στο Κάιρο
/ Παιδεία και Πολιτισμός

Η Κινηματογραφική Λέσχη του Ελληνικού Πολιτιστικού 
Κέντρου Καΐρου διοργάνωσε την Πέμπτη 23 Απριλίου 2026, 
στο θέατρο της Αχιλλοπουλείου Ελληνικής Σχολής την προβολή 
της πολυβραβευμένης ταινίας «Ο Άνθρωπος του Θεού» (Man Of 
God) που είναι αφιερωμένη στον βίο και στη δράση του Αγίου 
Νεκταρίου.
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Η ταινία της σκηνοθέτιδας Γελένα Πόποβιτς με τον Άρη Σερβετάλη στον 
πρωταγωνιστικό ρόλο του Αγίου και με ένα καστ Ελλήνων και ξένων ηθοποιών που 
περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, τον βραβευμένο Mickey Rourke, είναι ένα διεθνές 
κινηματογραφικό φαινόμενο, καθώς εκτός από τις καρδιές του ελληνικού 
κοινού, κέρδισε επίσης τις καρδιές του κόσμου σε πολλές χώρες του εξωτερικού 
όπως στη Ρωσία και στη Σερβία.

Η ταινία γυρίστηκε σε μέρη που έζησε και δραστηριοποιήθηκε ο Άγιος Νεκτάριος, 
στην Αττική και φυσικά στην Αίγινα, όπου ίδρυσε το μοναστήρι του, έναν τόπο 
προσκυνήματος για πιστούς από όλο τον κόσμο. Η πρωτοβουλία και έμπνευση για 
τη δημιουργία της ταινίας ανήκει στην Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου και 
στο Ινστιτούτο «Άγιος Μάξιμος ο Γραικός» το οποίο, μεταξύ άλλων, είναι 
παραγωγός της ταινίας.

Μεταξύ των βραβείων που πήρε «Ο Άνθρωπος του Θεού» είναι 2 Bραβεία 
Kοινού, ένα στο 43ο Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου στη Μόσχα και 
ένα στο Φεστιβάλ Ελληνικού Κινηματογράφου του Λος Άντζελες. Ακόμα 
τιμήθηκε με το Βραβείο Καλύτερης Διεθνούς Ταινίας στο Διεθνές Φεστιβάλ 
Κινηματογράφου της Σιένα στην Ιταλία και με το Grand Prize in spirit of 
Faith στο Religion Today International Film Festival στο Trento της Ιταλίας
.
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Ο Διευθυντής του «Πολιτιστικού», κ. Γιάννης Μελαχροινούδης, αφού καλωσόρισε 
και ευχαρίστησε όλους τους παρισταμένους για την παρουσία τους, μίλησε στα 
Ελληνικά και στα Αραβικά για την υπόθεση της ταινίας, τους συντελεστές της 
παραγωγής, αλλά και για το ιστορικό υπόβαθρο στο οποίο στηρίχθηκε η πλοκή.
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Τέλος, ανέφερε ότι υπολείπονται δύο ακόμα προβολές ταινιών, κωμικού 
περιεχομένου, μέχρι τη λήξη της σεζόν της Κινηματογραφικής Λέσχης του 
«Πολιτιστικού Κέντρου», για τις οποίες όπως ανέφερε χαρακτηριστικά, θα 
ενημερωθούμε σύντομα.



Την προβολή παρακολούθησαν μεταξύ άλλων ο Κοινοτικός Επίτροπος κ. Λεωνίδας 
Φοντριέ, η κα Ελένη Πέτρου από το Γραφείο Δημόσιας Διπλωματίας της Ελληνικής 
Πρεσβείας, η Αναπληρώτρια Διευθύντρια του «Πολιτιστικού Κέντρου» κα Ράνια 
Μουστάφα Μόσχου.



(Με πληροφορίες από την Ελληνική Κοινότητα Καΐρου)


